AVM VA HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeguHeHue ObHosnero: 04.10.24
XapaKTepucTUKu
CoepuHenne 1 MeTpuyeckasn Hapy>kHas pe3bba,
UMAnHApuYeckas swW S1
dopmMa ynnoTHeHus 1 ®dopma B 1
N
dopmMa ynnoTHeHus 2 MaTpyboK C pexxyLiMM KOJibLIOM P Gt | RN ,_ 1 s &2
Q
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas raevyHas pesbba ¢ l ¢
Moapenb BBepTHOe pe3bboBoe coegnHeHne
| —— L2 ———
KoHcTpyKuusa npsmble
Hopma DIN 2353
I1SO 8434-1
MaTtepuan Hep)XaBelLlasa cTanb
YKasaHusa

YKa3zaHusi No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fiaBjieHMeM 1 fonycTuMbiM paboynm TeMmnepaTypam NpeacTaBlieHbl B TEXHUYECKON NHhopMaLlmm

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocrtaBku

MaTpybok C HaKNAHOW rankon 1 NpeaBapuUTeNbHO MOHTUPOBAHHbBIM PEXYLLUM KOJIbLLOM

ApTUKyn

omononanne _Happeusiarpstn Gt sz i li2 oz (03 [SW _IPasouee sasneme, Sap IS1
AVMNWO4LVA M10x1 M12x1,5 8 24,5 PN 315

AVMNWO6LVA 8 M12x1,5 M14x1,5 12 26,5 8 17 17 PN 315 17
AVMNWOS8LVA 10 M14x15 M16x1,5 12 27,5 10 19 19 PN 315 19
AVMNW10LVA 12 M16x15 M18x1,5 12 30,5 12 21 22 PN 315 22
AVMNW13LVA 15 M18x1,5 M22x1,5 14 31,5 15 23 24 PN 315 27
AVMNW16LVA 18 M22x15 M26x1,5 14 31,5 18 27 27 PN 315 32
AVMNW20LVA 22 M26x15 M30x2 16 32,5 22 31 32 PN 160 36
AVMNW25LVA 28 M33x2 M36x2 18 350 28 39 41 PN 160 41
AVMNW32LVA 35 M42x2 M45x2 20 42,5 35 49 50 PN 160 50
AVMNW40LVA 42 M48x2 M52x2 22 465 42 55 55 PN 250 60
AVMNWO03SVA 6 M12x15 M14x1,5 12 27,0 6 17 17 PN 630 17
AVMNWO04SVA 8 M14x15 M16x1,5 12 295 8 19 19 PN 630 19
AVMNWOG6SVA 10 M16x1,5 M18x1,5 12 32,0 10 21 22 PN 630 22
AVMNWO08SVA 12 M18x1,5 M20x1,5 12 34,0 12 23 24 PN 630 24
AVMNW10SVA 14 M20x15 M22x1,5 14 36,5 14 25 27 PN 630 27
AVMNW13SVA 16 M22x15 M24x1,5 14 37,0 16 27 27 PN 400 30
AVMNW16SVA 20 M27x2 M30x2 16 43,0 20 32 32 PN 400 36
AVMNW20SVA 25 M33x2 M36x2 18 480 25 39 41 PN 400 46
AVMNW25SVA 30 M42x2 M42x2 20 51,0 30 49 50 PN 250 50
AVMNW32SVA 38 M48x2 M52x2 22 60,0 38 55 55 PN 250 60

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = taxenas
@ d2 = Hapy>XHbli anameTp Tpybbl
PN = HomuHasnbHoe nasaeHue (6ap)

SW, S1, 52, S3 = pa3mep noa K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/avmnw04lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw06lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw08lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw13lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw16lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw20lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw25lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw32lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw40lva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw03sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw04sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw06sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw08sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw13sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw16sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw20sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw25sva
https://hansa-flex.com.ua/avmnw32sva

